倒计时100天!

杭州亚残运会奖牌、形象宣传片、推广歌曲等发布

残运会倒计时100天主题活动在富 阳水上运动中心举行。

在富春秀美山水映衬下,通过 亚残运会奖牌发布、亚残运会歌曲 展演、残疾人文艺表演等环节,打 造一场彰显残健共融精神,展现办 赛城市之美的文化活动,营造全民 喜迎亚残运会的热烈氛围。

亚残运会奖牌首次亮相

亚残运会奖牌是亚残运会景 观元素的重要组成部分。杭州亚残 运会奖牌取名为"桂子",源自描写 杭州的名句"山寺月中寻桂子",寓 含江南意境和浪漫色彩。

奖牌将良渚玉璧和杭州市 一桂花融为一体,以苍璧礼天, 传递亚洲价值文化的多元和融合 以桂花的浓郁气质,表达办赛城市 的热烈期盼,以"桂子"寓意运动员 向往美好、积极进取的精神追求。

奖牌正面由桂花与杭州亚残 运会会徽组合而成;背面则以亚残 奥委会标志为中心环绕盲文,具有 很高的辨识度,其中盲文的释义 为: 杭州第4届亚残运会金牌(银 牌、铜牌)。

形象宣传片《追梦》发布

现场还播放了杭州亚残运会 形象宣传片《追梦》,用镜头告诉亚



这是亚残运会奖牌"桂子"(正面)。

洲和全世界, 杭州已经做好准备 敞开怀抱迎接一场亚洲残疾人体

宣传片以"追逐梦想"为主题, 以整座城市掀起全民运动热潮为 背景,亚残运会吉祥物"飞飞"为运 动健儿加油鼓劲

片中邀请了从事田径、游泳、 盲人门球的三位残疾人运动员代 表出镜,通过个体的"追梦"故事, 展现残疾人运动员群体坚韧不屈、 乐观向上的精神风貌,传递"我们 都一样"的人文关怀。

亚残运会歌曲唱出温暖

活动现场展演的四首优秀歌

歌曲《共同的荣耀》既弘扬了

歌曲《我们都一样》立意高远

歌曲《生命的力量》以世界最

曲彰显不同的音乐风格,表达残疾

奥林匹克精神,也展现了励志阳光

意蕴丰富,表达开放包容、残健共

融的人文关怀。

人的共同心声,激励和温暖人心。

新华社 发(杭州亚残运组委会 供图)

高峰珠穆朗玛峰开篇,突出了亚洲 的神秘古老韵味,迸发出蓬勃向上 的生命能量

国内外新闻

歌曲《最棒》通过欢快的旋律 和浅显易懂的主题,传递了对运动 健儿的祝福和鼓励。

目前,杭州亚残运会筹办的硬 件建设全面完成,赛事组织工作基 本就绪,服务保障日益深化,办赛 条件已经初步具备,赛事组织和服 务保障高标准高质量,将让全体运

动员和参会者体会到更加温馨、细 致、高效、适宜的服务。

多地政策加码释放稳就业积极信号

姜琳 刘巍巍 李亚楠)近日,多地 密集出台促就业政策加力惠民生。 据"新华视点"记者梳理,6月底至 今,陕西、江苏、四川等省份专门召 开就业工作推进会;北京、黑龙江、 河南等十余地推出优化调整稳就 业一揽子政策。

各地快马加鞭、集中发力,释 放稳就业、特别是稳高校毕业生 等青年就业的积极信号,为下半 年推动就业形势持续改善提供重 要支撑

加快推政策,全力 稳就业基本盘

7月3日,北京市集中发布15项 稳就业举措,从强化重点行业企业 扩岗支持、鼓励企业吸纳就业等方 面,进一步优化调整现行政策,拓 宽就业空间。

今年以来,随着经济企稳向好, 我国就业形势不断改善,保持总体 稳定。但同时,受外部环境复杂多变 等因素影响, 当前就业总量压力依 然不小,青年失业率处于高位。

立足外部环境变化和就业形 势需要,多省份近日纷纷加大稳就 业政策力度, 千方百计扩增量、提 质量、兜底线,以更快速度促就业 惠民生

黑龙江打出21条政策组合拳, 实施大项目拉动就业计划:河南推 出12条稳就业举措,要求及时梳理 本地用工规模较大,带动就业能力 强的用人企业;河北发布17条稳就 业政策, 计划2023年开发设置5500 个临时性公益岗位 对符合条件的 困难毕业生按照每人2000元发放 求职补贴

-项项政策加码背后,是一笔 笔资金的支持。

青岛医保城有限公司人力资 源经理位强告诉记者: "2023年,公 月份人社部门发了社保补贴73.88 万元,大大纾解了资金压力。前两 年企业受疫情影响很大,今年以来 经营有所改善,目前正在制定高校 毕业生的招聘计划。

山东省加大财政资金投入力 度,今年统筹安排68亿元全力支持 稳住就业基本盘。此外,江苏省今 年安排中央和省级就业补助资金 预计增长31%。安徽省财政近日统 筹下达稳就业资金25.6亿元,同比 增加3.1亿元。

多渠道发力,促进 高校毕业生就业

高校毕业生就业是当前社会 关注的焦点,也是各地稳就业工作 的重中之重。多地专门推出"政策 包",将推动青年就业、帮扶离校未 就业毕业生摆在更突出位置。

强激励,开拓更多就业渠道

云南省在给予招用毕业生的 单位吸纳就业补贴方面,将补贴范 围从中小微企业扩大至所有经营 主体和社会组织,增加受益主体 418.71万户,并将补助标准增加至 2000元:对县以下吸纳毕业生的中 小微企业,补贴标准提高到每人 5000元

发布2023高校毕业生就业创业 政策服务指南后仅一个月,7月6日, 陕西省再次发布《支持高校毕业生 就业创业六条措施》,用"真金白银" 提高补助补贴、强化毕业生创业扶 持,同时将国有企业、事业单位等政 策性岗位扩大到8.55万个

促匹配 加快招聘讲度和速度

江苏人社部门部署在8月底 前完成11万个政策性岗位等招录 工作,同时联手互联网企业在9月 底前每周为毕业生采集不少于1 万个月薪6000元以上的高质量岗 位; 重庆下一步将筹集政策性岗

招聘会,预计提供市场化岗位30 余万个

在7月14日举行的离校未就 业高校毕业生陕西省属国有企业 专场招聘会上,160余家企业提供 的3000个岗位,吸引了许多毕业 生带着简历早早到来。"我比较想 去大型国企专业对口的岗位,所 以收到短信就来了,已经投了部 分简历,希望能有收获。"西安航 空学院机械专业2023届本科毕业 生小高说。

陕西省人力资源社会保障厅 就业促进处处长王晓龙介绍:"我 们已经全面启动离校未就业高校 毕业生服务攻坚行动,将一对一进 行实名帮扶, 同时要求下半年国 企、事业单位新增岗位优先招用困 难毕业生。

增技能,提升青年就业能力-陕西省今年将向青年提供不 少于5万个见习岗位, 并要求对毕

业学年学生在校期间开展就业技 能培训,想方设法增加青年职场经 验和择业选择:广东省近日发布 "岗位+培养"学徒计划,协调20个 战略性产业的龙头企业给应届毕 业生和新入职职工提供10万余个 学徒岗位。

位于湖南的南华大学加大经 费投入,两个多月举办了25场就 业培训指导活动,为309名特闲毕 业生发放求职补助20余万元,从 经济兜底、心理调适、就业指导。 重点推荐等方面,对毕业生进行 全面帮扶

经历了多次求职,南华大学松 霖建筑与设计艺术学院毕业生小 刘不久前落实了工作。她告诉记 者:"此前一直不太顺利,家里又比 较困难。辅导员不仅帮着申请了求 取补贴,还多次指导我根据应聘岗 位有针对性地准备简历及面试,帮 助我树立信心突出重围。

开创新思路,提升 促就业实效

针对当前就业工作的重点难 点问题和薄弱环节,不少地方创新 政策举措、主动担当作为,不断提 升服务水平和促就业实效。

"这笔贷款解了'燃眉之急 接下来我们会新招20来个人。 刚获得400万元信贷支持的江苏中 美达制冷科技有限公司总经理许 学勇说,今年上半年公司新增约 1000万元订单,急需扩大产能,资 金压力陡增。受益于银行和江苏人 社部门创新推出的稳岗扩岗贷款, 资金难题很快解决。

据了解,该贷款产品额度最高 可达3000万元,期限最长10年,主要 为用工规范、稳岗效果好的小微企 业和个体工商户提供金融支持。政 策实施以来江苏省已发放稳岗扩岗 类贷款约435亿元,为鼓励企业稳定 经营、吸纳就业发挥了重要作用。

四川省成都市龙泉驿区聚焦 "业转型升级对技能人才的需求, 推动四川城市职业学院、长江职业 学院与领克、沃尔沃等汽车企业合 作开设"订单班"14个,并分别予以 校企双方5万元奖励。"订单班"的 专业设置、课程内容直接对接企业 所需, 既解决了企业的人才需求, 又稳定了学生就业,让他们一入校 就锁定70%以上的定向就业率。

多地人社部门还通过数字技 术赋能,为广大劳动者和用人单位 提供更高质量的就业服务。

如重庆人社部门持续推动就业 工作数字化转型,将过去分散在各 部门的就业相关数据接通汇聚,并 利用大数据分析, 有效破解了过去 就业底数不清、趋势不明、匹配不准 等问题。今年上半年,重庆市城镇新 偿計业40 98万人 同比增长9 3% 已完成全年目标任务的68.3%

外交部发言人评日本800亿日元补贴 福岛涉渔产业:

说明核污染水排海 真有问题、大有问题

新华社北京7月14日电(记者 邵艺博) 针对有报道说日本政府 设置"专项基金"补贴福岛地区涉 渔产业,外交部发言人汪文斌14 日表示, 这只能说明核污染水排 海是真有问题、大有问题。

当日例行记者会上,有记者 问:据报道,日本政府拿出800亿 日元(约合人民币41亿元)的专项 基金,用于补贴福岛地区涉渔产 业。中方对此有何评论?

'加果排海的核污染水没有问 题的话,福岛地区的洗油产业怎会 因此受到影响? 加果日本政府不是 心虚的话,为何用'补偿费'来息事 宁人? 这只能说明核污染水排海是 真有问题、大有问题。"汪文斌说。

他表示,中国、韩国、俄罗斯、 太平洋岛国、菲律宾、印尼、秘鲁 等太平洋沿岸国家的民众都强烈 反对日方推讲排海计划。今人遗 憾的是, 日本政府对国内外的反 对声音装聋作啊, 还试图通过设 立所谓的"专项基金",来堵日本 民众的悠悠之口。

汪文斌说:"日方用'补偿费' 换取本国民众的沉默、置周边邻 国和太平洋岛国民众安全和利益 于不顾的做法,只会引起国际社 会更强列质疑和反对。

浙江特色小镇 2022年总产出达1.98万亿元

据新华社杭州7月14日电(记 者 屈凌燕)记者从日前召开的浙 江全省特色小镇建设工作现场推 进会上获悉, 浙江特色小镇建设 从"重数量"转向"重质量",从"重 创建"转向"重运营",2022年浙江 省特色小镇总产出达1.98万亿 元,建有省级以上研发机构1056 个,集聚高新技术企业3188家,就 业总人数超193.2万人。

浙江省发展改革委主任杜旭 亮介绍, 浙江省特色小镇建设已 经实现"小平台大产出",2022年 浙江特色小镇总产出达到1.98万 亿元,税收收入超过1291.5亿元 小镇亩均税收77.9万元,是浙江 省规上工业企业的2.24倍,集聚 一大批数字经济、高端装备制 造等高附加值、高成长性企业。 截至2022年底,浙江特色小镇

建有创业创新平台1088个,专利拥 有量超过15.7万件,实现"小引擎 2022年,浙江特色小镇完成固

定资产投资(不包括住宅和商业 综合体项目)1356.5亿元。其中, 小镇特色产业投资1029.7亿元,实 现"小空间大投资"。

泰国国会未能选出新总理

新华社曼谷7月13日电(记者 宋宇 林昊)泰国新一届国会13日 举行首次上下两院联席会议,因 唯一获提名的总理候选人、远进 党党魁皮塔•林乍伦拉未能获得 过半数议员支持, 致使国会未能 选出新总理

根据泰国宪法,总理由国会 上下两院全部750名议员选举产 生。在当天参加投票的705名议员 中,有324票赞成、182票反对、199 票弃权。皮塔得票数未过半,未能 皮塔随后表示,虽然投票结果

不理想,但他不会轻易接受失败, 会在下次投票时寻求更多支持。 泰国国会主席万诺尚未宣布

次投票时间。

泰国5月14日举行了国会下院 选举,远进党获得151席,成为下 院第一大党。此后远进党与为泰 党等7个政党组成联盟,共同推举 皮塔为总理候选人。8党目前共占 下院500个席位中的312席。





25℃~34℃ 多云,夜里起局部阵雨。偏南风5~6级阵风7级,下 半夜减弱到4~5级阵风6级。

25它 \sim 33 $_{\odot}$ 多云转阴有时有阵雨或雷雨。南到东南风4~5级阵风6级。

舟山市市场监督管理局 协助调查公告

2023年7月4日,舟山市公安局普陀分局提供在舟山市普陀区朱 家尖街道大北农码头查获了一批无法出示合法来源证明的疑似进 口货物,随后舟山市市场监督管理局介入调查,将上述货物卸载后 进行扣押,共约11吨松子【其中5吨松子(带壳),6吨松子仁(不带 売)]。经本局初步调查,该案涉嫌经营无合法来源证明进口松子,截 至目前仍无相关人员承认上述疑似"进口松子"系其所有。

根据《浙江省反走私综合治理规定》第十四条第一款之规定,现 予以公告,自公告发布之日起30日内,请相关人员持有效身份证件 至舟山市市场监督管理局普陀山分局(地址:浙江省舟山市普陀区 朱家尖街道莲花南路61号, 联系电话:0580-6870962) 协助案件调 查。逾期无当事人接受调查的,行政执法部门将依法进行处理,特此

舟山市市场监督管理局

2023年7月13日

声明作废

▲浙江自贸区山舍能源贸

易有限公司遗失法人章一枚。 ▲柴希伟遗失义务兵证一

本,证号:兵字第20210261976。

∽ 中国体育彩票开奖信息

第23080期体彩6+1开奖号码:675126+9 第23185期体彩排列3开奖号码:4 6 8 第23185期体彩排列5开奖号码.4 6 8 4 8 第23185期体彩20诜5开奖号码:02 08 09 15 18 第23080期体彩7星彩开奖号码:8 4 1 7 8 6 + 10

舟山临城购彩者喜中大乐透二等奖5注奖金119万余元

2000万"排列3"派奖活动火热进行中!

周五就买"7星彩"来啦 单票满20元即可100%获赠票

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫关注"舟山体彩"官方微信

🙎 中国福利彩票开奖公告

七乐彩 第2023080期 基本号: 10 13 14 18 21 24 30 特别号:09 15选5 第2023185期 基本号: 01 02 07 10 15 第2023185期 开奖号码: 6 6 7

舟山彩民喜中即开票"好运十倍"一等奖,奖金40万元 舟山彩民喜中双色球二等奖2注,奖金67.4万元

舟山市即开型福利彩票销售展示柜社会渠道代销商开始征召啦!

详情请见舟山福彩微信公众号



扫一扫关注

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721 http://fc.zjol.com.cn

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslotterv.com